

杜小刚走访慰问高温下坚守岗位的一线人员和困难群众 致敬每一滴汗水 守护千万家清凉

本报讯 持续晴热高温,广大一线劳动者经受烈日“烤”验,用辛勤汗水保障城市有序运行。8月15日,市委书记杜小刚来到建筑工地、高速道口、生活垃圾集运中心等处,走访慰问高温下坚守岗位的一线人员,向大家表示感谢、致以敬意,并向困难群众送上夏日清凉。市委常委、秘书长陆志坚一同慰问。

位于经开区的国际会议中心二期项目建设正全速推进,目前已完成总工程量的四成左右。下午2点多,室外热浪滚滚,施工单位采取“做两头、歇中间”方法,严控室外露天作业时间。杜小刚来到工人中

间,关切地询问作业时间、生活保障等情况。

通锡高速华庄收费站道口日均进出流量1万多辆次,现场看到,防疫人员、交警等正顶着烈日,逐一查验人锡车辆和司乘人员。杜小刚看望慰问一线人员,对大家不畏酷暑、奋战一线的精神予以充分肯定。

经开区生活垃圾集运中心承担着当地生活垃圾中转运输以及部分易腐垃圾处置。应对连日高温,中心采取以机械化为主、人工为辅的作业模式清扫路面,减少高温人工作业时间和作业任务量。杜小刚与“城市美容师”们亲切交谈,详细了解大家作

业时间、收入情况。

高温应急响应期间,我市积极开展为困难群众发放防暑降温包专项行动,通过补贴电费水费、发放防暑降温物资等举措,送上“夏日清凉”。在低保对象朱阿姨家中,杜小刚看到朱阿姨气色很好,得悉她还热心参与社区疫情防控,十分高兴。肢体三级残疾的小王没有经济来源,只能依靠父母的养老金生活。杜小刚详细询问家人身体状况、收入来源等。

走访中,杜小刚强调,连日高温,各地各部门要毫不松懈抓好安全生产,针对高温天气下事故易发多发特

点,一体实施安全生产大检查、专项整治三年行动和“百日攻坚”行动,努力把风险隐患化解在萌芽状态、未发之时。要慎终如始抓好疫情防控,密切关注国内疫情形势,紧盯重点人员、重点场所、重点物品,加强监测预警,严格闭环管理、强化能力建设,切实做到“防在前、早发现、快处置”,牢牢守住来之不易的防控成果。要用心用情关爱困难群体,深入开展为困难群众发放防暑降温包专项行动,密切关注困难群体生活需求,“一户一策”研究救济措施,及时解决实际困难,确保每一户家庭安心度夏。

(高美梅、惠晓婧)

杜小刚“四不两直”督查全国文明城市创建工作 用一件件微小的实事 扩大群众的“幸福拼图”

本报讯 8月15日,不打招呼、不发通知,市委书记杜小刚以“四不两直”方式,深入老旧小区、农贸市场等处,督查全国文明城市创建工作。市领导陆志坚、李秋峰一同督查。

老旧小区整治,一直是文明城市建设的重点和难点。走进梁溪区清扬新村看到,小区路面基本干净平整,但仔细查看,还存在空中缆线杂乱、电动车乱停、破墙开店、“僵尸车”等问题。相隔不远的沁园新村情况类似。

走进位于滨湖区的溪河农贸市场,里面不仅干净整洁,而且满

满的烟火气:各类新鲜蔬菜、南北干货、冰鲜水产整齐摆放在摊位上,三三两两的居民佩戴好口罩有序挑选。来到市场旁的背街小巷,那里依然存在车辆乱停放、垃圾收集点不够整洁、乱张贴等问题。

督查中,杜小刚强调,全市上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行“人民城市人民建、人民城市为人民”的理念,进一步突出重点、抓住关键,努力开创文明城市创建工作新局面。要坚持问题导向,重点针对老旧小区、农贸市场、背街小巷等群众反映较多的突出问题,

以及车辆乱停放、线缆整治等重点难点问题,逐条梳理、逐项整改,用一件件微小的实事扩大群众的“幸福拼图”,真正把创建过程变成为民办实事的过程。要加强制度研发,发挥常态化工作专班作用,从小处着眼、细处发力,不断创新工作方法,总结运用先进地区好经验好做法,把工作做在日常、抓在平常、严在经常。要广泛发动群众,将创建触角延伸到每一户家庭、每一位市民,充分激发大家当好“城市主人”的主动性创造性,形成全民参与、全程联动、全域同创的良好局面。(高美梅)

赵建军检查城市运行保障并慰问一线劳动者和困难家庭 用心用情保障人民安康城市运行

本报讯 8月15日,市长赵建军来到生活垃圾转运站、防疫重点项目建设现场、供电公司和水厂等保供单位,检查高温天气下的城市运行保障情况,看望慰问奋战在一线的劳动者和困难群众。副市长张立军、卢敏,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

在新安街道生活垃圾转运站,赵建军与正在工作的环卫工人亲切交谈。在市级健康驿站和核酸检测基地建设现场,赵建军详细了解工程进展,并走进即将交付使用的核酸检测基地,实地察看设施设备配备情况。

受连续高温天气影响,我市最高用电负荷和日均供水量均创

历史新高。在国网无锡供电公司,赵建军在实地察看电力调度控制中心运行情况,专题听取近期全市工业用电、电力负荷和电力保供等情况介绍。在中桥水厂,赵建军俯身察看沉淀池运行和水质监测等情况。

酷暑难耐,特殊群体生活如何,赵建军牵挂于心。在中南社区低保户袁先生家中,赵建军关切询问他和家人的经济来源、身体状况等。

检查中,赵建军指出,连日来的极端高温天气给城市运行和群众生活带来不小“考验”。各地各部门要细化制定应对工作方案,强化重点领域防暑降温,加强建

筑施工、环卫保洁等行业户外作业管理,优化核酸小屋设置安排和开放时间,加强露天景区景点管理,最大程度为群众缓解暑热。要做好水电气安全稳定供应,照顾好独居老人、特困人员等重点群体,呵护未成年人安全,切实解决高温天气给群众生产生活带来的问题困难。要统筹抓好防汛抗旱工作,强化监测预警,科学调蓄湖库水位,加强农业抗旱,最大限度减少气象灾害影响。要持续强化安全生产,深入开展专项整治和百日攻坚行动,全面彻底排查整治风险隐患,切实守牢高温天气下的安全发展底线。(王怡荻)

我市召开环境空气质量约谈会

本报讯 8月15日,我市召开环境空气质量约谈会。市长赵建军集中约谈了今年以来大气环境质量改善不明显地区,要求认清差距不足、加快固优补短,知责于心、担责于身、履责于行,加紧努力、齐心协力打赢“蓝天保卫战”,为无锡现代化建设和高质量发展筑牢生态环境支撑。省环境质量“提质增效”帮扶督导组组长唐洪文到会指导。副市长马良主持会议并作总结讲话,市政府秘书长陈寿彬参加会议。

赵建军说,这次集中约谈,既是“提醒”也是“诫勉”,目的是传导压力、提升动力,激励大家扛牢责任、加倍努力,全力做好下阶段整改工作,确保完成全年空气质量目标。一要提高站位、深化认识。深刻认识到确保生态环境质量“只能更好、不能变坏”是必须完成的政治任务,深入贯彻中央和省、市委决策部署,更好统筹高质量发展和高水平保护,推动全市生态环境质量一年更比一年好。二要迅速行动、彻底整改。各板块和重点镇(街道)要突出问题导向,认真对标对表,扎实推进整改销号,细化明确时间表、路线图、责任人,有力有序把整改工作抓实抓细抓出成效;持续强化源头治理,加大对重点行业和重点设施监管力度,加力推进“智改数转绿提”,从源头上减少空气污染物排放;加快工程项目建设,确保各类大气污染治理项目如期全面完成,为完成空气质量目标打好基础、赢得主动。三要举一反三、全面整治。着眼常态长效,强化系统施治,扎实开展环境质量“提质增效”行动,围绕最优排放、微环境、清尘、餐饮油烟、禁燃禁烧等重点领域,深入开展综合整治,推动大气环境质量持续提升。四要压实责任、凝聚合力。严格落实党政同责、一岗双责,市攻坚办牵头负责,各板块守土尽责,各部门履职尽责,市政府严惩失责,充分发挥考核督查“指挥棒”作用,督促各地各部门拿出硬担当、硬作风、硬举措,精心呵护好环境空气质量这个“易碎品”,以生态环境质量改善的过硬成效为全省发展挑大梁、作贡献。(周晓方)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:陈锡初 丁晴 于成
封面责编:梁克
封面版式:周洁
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



民生无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011